
29/5/2018 17/18 MONITORAGGIO DOCENTI PROGETTO SPORT DI CLASSE - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/10pgBOBnkJ0PJX5qI6heWLRdvzpzTqvQdHOGOsfhbeds/edit#responses 1/8

13 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Inserisci la password per procedere
13 risposte

Ritengo che il progetto sia stato realizzato, nei tempi e nei modi, così

This form is no longer accepting responses, and has been set to automatically close 
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DOMANDE RISPOSTE 13
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come è stato presentato inizialmente dall’associazione proponente
13 risposte

Ritengo che gli esperti hanno saputo relazionarsi con e�cacia con gli
alunni (coinvolgimento, motivazione, curiosità…)
13 risposte

Ritengo che gli esperti hanno collaborato con l’insegnante
13 risposte
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Ritengo che gli esperti hanno dimostrato buone competenze speci�che
sull’argomento trattato
13 risposte

Ritengo che il progetto sia stato per me occasione di crescita
professionale
13 risposte
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Ritengo che il progetto abbia avuto buone ricadute didattiche
13 risposte

Ritengo che il progetto sia servito a migliorare le competenze della classe
13 risposte
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Ritengo che il progetto si sia rivelato adeguato nella scansione temporale
13 risposte

Ritengo che gli alunni abbiano partecipato attivamente e con interesse alle
iniziative proposte
13 risposte

Ritengo che sia opportuno ripetere l’esperienza il prossimo anno
13 risposte
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Ritengo che sia opportuno introdurre modi�che
13 risposte

Ne indico almeno una
4 risposte

Esperti più preparati nella gestione della classe

Presenza garantita, per tutto l'anno scolastico, dell'esperto di Motoria.

In caso di assenze dell'esperto avere subito un sostituto
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Do un voto complessivo da 1 (liv. basso) a 10 (liv. alto)
13 risposte

(Facoltativo) Punti di forza del progetto
4 risposte

Il punto di forza del progetto è sicuramente l'esperto (professor Gianmarco Seghetti): preparato a livello didattico e
particolarmente capace nell'instaurare con i bambini un ottimo rapporto, costruttivo, di stima e rispetto reciproco.

i bambini hanno partecipato con interesse divertendosi molto

Preparazione dell'esperto e capacità relazionale con gli alunni

Ottime competenze dell'esperto

(Facoltativo) Punti di debolezza del progetto
4 risposte

Al nostro plesso manca una palestra. Nello spazio utilizzato per svolgere la lezione di educazione �sica non si può
esprimere tutto il potenziale didattico: ciò spiace moltissimo per le opportunità di crescita formativa mancate
(soprattutto per quei bambini socialmente svantaggiati, che non hanno la possibilità di fruire all'esterno dell'istituzione
scolastica, di altre proposte, private e a pagamento).
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problematiche relative all'orario di classe

Assenze dell'esperto


